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10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 09 DE ABRIL DE 2021. 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 098/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal.  
Que seja disponibilizado um local para abrigar todos os animais soltos pelas 
vias urbanas na sede do nosso município, com mais urgência em relação aos 
cachorros que estão atacando a população. 

 
Requerimento Nº 100/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal.  
Que seja reformado ou construído um novo Matadouro Público em nosso 
município. 

 
Requerimento Nº 101/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal.  
Que seja dispensado à taxa de alvará e IPTU de 2020 e 2021 para todos os 
comerciantes como também os alugueis dos boxes da praça e do mercado 
público da nossa cidade, que seja ressarcido o valor para as pessoas que já 
efetuaram os pagamentos. Solicita também que o município possa assistir aos 
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pequenos comerciantes quanto aos aluguéis, sendo que o valor fica a critério 
da Administração. 

 
Requerimento Nº 102/2021 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja feita a reposição das lâmpadas nos postes existentes na Sede do 
Distrito do Vale do São Miguel, (Agrovila), como também em todas as 

comunidades que compõe o mencionado Distrito. 

 
Requerimento Nº 104/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário Municipal de Infraestrutura.  
Requer que seja providenciado com maior brevidade possível luminárias para 
os postes existentes na sede do Distrito de Várzea da Conceição, como 
também em todas as comunidades que compõe o citado Distrito. 

 
Requerimento Nº 105/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário Municipal de Infraestrutura.  
Requer que seja feito com urgência a reposição das lâmpadas nos postes 
existentes na sede do Distrito de Lagedo, como também em todas as 
comunidades que compõe o citado Distrito. 

 
Requerimento Nº 106/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja realizado a construção de calçamento em pedra tosca do restante da 
Raimundo Guedes Martins, localizado no bairro Vila Operária. 

 
Requerimento Nº 107/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja realizado com a maior brevidade possível o piçarramento do trecho 
da rua Santa Teresinha no bairro Vila Operária e posterior a construção de 
pavimentação em pedra tosca da mencionada rua, saindo da casa de 
Chaguinha até a cada de Mirelli. 

 
Requerimento Nº 108/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja feito o patrolamento da Rua 03, localizada no Bairro Alto da Floresta, 
que fica ao lado direito da CE-284, que liga Cedro a Umarizeira. 

 
Requerimento Nº 109/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
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Que seja feita as podas das árvores dentro das dependências e em torno da 
Capela de Santo Afonso, localizada no Bairro Jardim Afonso Celso. 

 
Requerimento Nº 110/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito o reparo em uma vala de esgoto que fica localizada na Rua 
Prefeito Antonio Alves dos Santos com a Rua José Gonçalves Viana. 

 
Requerimento Nº 111/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: À Secretária de Saúde. 
Que seja feita a capinação e poda das árvores da UBS do bairro Alto do 
Padeiro. 

 
Requerimento Nº 112/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: À Secretária de Saúde. 

Que seja feita a capinação e poda das árvores da UBS do bairro Lagedo. 

 
Requerimento Nº 113/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: À Secretária de Saúde. 
Que seja feita a capinação e poda das árvores da UBS do bairro Pega 
Avoante. 

 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 
 

V. ORDEM DO DIA 
 

 
Projeto de Lei Nº 008/2021 de autoria do Poder Executivo. (1ª Votação). 
Assunto: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CEDRO O INCENTIVO VARIÁVEL 
POR DESEMPENHO DE METAS DO COMPONENTE DO PAGAMENTO POR 
DESEMPENHO NO ÂMBITO DO PROGRAMA PREVINE BRASIL, QUE 
RECEBERÁ A NOMENCLATURA DE INCENTIVO DO SUS, E REVOGA A LEI 
N° 421/2014, DE 8 DE ABRIL DE 2014, QUE INSTITUI O INCENTIVO DE 
METAS DO PROGRAMA NACIONAL DE MELHORIA DO ACESSO E DA 
QUALIDADE – PMAQ. 

 
Projeto de Lei Nº 006/2021 de autoria do Vereador Francisco Juceza 
Teixeira Felipe. (2° Votação). 
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Assunto: Dispõe sobre a proibição de cortes de energia e água por falta de 
pagamento pela população de baixa renda no âmbito do município de Cedro-
CE, durante a pandemia da COVID-19.    

 
Requerimento Nº 098/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal.  
Que seja disponibilizado um local para abrigar todos os animais soltos pelas 
vias urbanas na sede do nosso município, com mais urgência em relação aos 
cachorros que estão atacando a população. 

 
Requerimento Nº 100/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal.  
Que seja reformado ou construído um novo Matadouro Público em nosso 
município. 

 
Requerimento Nº 101/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal.  
Que seja dispensado à taxa de alvará e IPTU de 2020 e 2021 para todos os 
comerciantes como também os alugueis dos boxes da praça e do mercado 
público da nossa cidade, que seja ressarcido o valor para as pessoas que já 
efetuaram os pagamentos. Solicita também que o município possa assistir aos 
pequenos comerciantes quanto aos aluguéis, sendo que o valor fica a critério 
da Administração. 

 
Requerimento Nº 102/2021 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja feita a reposição das lâmpadas nos postes existentes na Sede do 
Distrito do Vale do São Miguel, (Agrovila), como também em todas as 
comunidades que compõe o mencionado Distrito. 

 
Requerimento Nº 104/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário Municipal de Infraestrutura.  
Requer que seja providenciado com maior brevidade possível luminárias para 
os postes existentes na sede do Distrito de Várzea da Conceição, como 
também em todas as comunidades que compõe o citado Distrito. 

 
Requerimento Nº 105/2021 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário Municipal de Infraestrutura.  
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Requer que seja feito com urgência a reposição das lâmpadas nos postes 
existentes na sede do Distrito de Lagedo, como também em todas as 
comunidades que compõe o citado Distrito. 

 
Requerimento Nº 106/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja realizado a construção de calçamento em pedra tosca do restante da 
Raimundo Guedes Martins, localizado no bairro Vila Operária. 

 
Requerimento Nº 107/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja realizado com a maior brevidade possível o piçarramento do trecho 
da rua Santa Teresinha no bairro Vila Operária e posterior a construção de 
pavimentação em pedra tosca da mencionada rua, saindo da casa de 
Chaguinha até a cada de Mirelli. 

 
Requerimento Nº 108/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja feito o patrolamento da Rua 03, localizada no Bairro Alto da Floresta, 
que fica ao lado direito da CE-284, que liga Cedro a Umarizeira. 

 
Requerimento Nº 109/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feita as podas das árvores dentro das dependências e em torno da 
Capela de Santo Afonso, localizada no Bairro Jardim Afonso Celso. 

 
Requerimento Nº 110/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito o reparo em uma vala de esgoto que fica localizada na Rua 
Prefeito Antonio Alves dos Santos com a Rua José Gonçalves Viana. 

 
Requerimento Nº 111/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: À Secretária de Saúde. 
Que seja feita a capinação e poda das árvores da UBS do bairro Alto do 
Padeiro. 

 
Requerimento Nº 112/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: À Secretária de Saúde. 

Que seja feita a capinação e poda das árvores da UBS do bairro Lagedo. 

 
Requerimento Nº 113/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
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Assunto: À Secretária de Saúde. 
Que seja feita a capinação e poda das árvores da UBS do bairro Pega 
Avoante. 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 


